

# Μπονανάδες του Αη Βασίλη στους βουλευτές

ΦΙΛΙΠΠΙΝΟΣ 8/1/96

**Π**ΟΛΛΟΥΣ μπονανάδες χάρισε στους συναδέλφους του βουλευτές ο Γιαννάκης Αγαπίου κατά τη χριστουγεννιάτικη γιορτή της Βουλής. Ο Αγαπίου υποδούμενος τον Αη Βασίλη, τους τα είπε γι' άλλη μια φορά έξω από τα δόντια. Είπε ανάμεσα σ' άλλα:

«Επρόβλημα τίποτα πραγματικά αν έπρεπε να έρτω φέτος στη γιορτή σας, έτσι παραμονή των εκλογών. Οι μισοί βουρούν με πουπίσω τζιάι πιέζουν με να μεν πω τίποτε για αλλόου τους μέμπα τζιάι έπηρεάσω τους. Λαλώ που μέσα μου ήντα γιορτή ένα να γενει αν δεν πεις κάτι για τον ένα τζιάι κάτι για τον άλλο για να γελάσουμε; Οι να πάθουμε σαν την ιστορία του Μαύρου που την Λεμεσό. Ε, φυσικά έσηη τζιάι άλλους που σε βουρούν πουπίσω τζιάι παρακαλούσε να με τους κόψει πίσω. Εν όπως την αιγια που τρίφκείται πάνω στην βέρκα του βοσκού. Πε, πε για τον Πιττοκοπίτη εκάμαμεν τον Παγκόσμια φυσιογνωμία. Γιατί νομίζετε, εν έτσι που μας εδέχτην η Ευρωπαϊκή Ένωση;

Το λοιπόν η μεγαλύτερη εξέλιξη στο Εθνικό θέμα ένι η ενότητα που επιτέφχθη στο Εσωτερικό Μέτωπο. Θα ακούσετε ούλλοι πως πριν λίες μέρες, εγίνην εις την Λεμεσό σύναξη με πρωτοβουλία συνκυβερνόντος κόμματος, από στελέχη των αντιμαχομένων φατριών. Κάτι δηλαδή όπως το Εθνικό Συμβούλιο. Παρών, όπως ανακοινώθηκε, ήταν τζιάι η Αστυνομία που παρακολούθαν εκ του σύνεγγυς τες συνομιλίες. Οι οικογένειες εσυμβιάστηκαν τζιάι εδήλωσαν πως που δαμέ τζιάι να πάει εν να επικρατήσει η ενότητα, η ομοψυχία τζιάι η κοινή δράση μεταξύ τους. Ετσι λοιπόν να μεν έσσειτε καμμιάν έννια πως εν να φάτε καμμιάν αδέσποτην ή πως οι πόμπες εν να μπαίνουν ανεξέλεκτα. Ούλλα που δαμέ τζιάι να πάει εν να γίνονται με τάξη τζιάι προγραμματισμό. Ένα σου, ένα μου. Οι τρία με ένα ή πέντε με ένα όπως εγένετον ως τώρα.

Ευτυχώς πούχουμε τον Πρόεδρο τζιάι αισθανόμαστε ασφάλεια τζιάι τζιμούμαστε ήσυχο αφού εδήλωσε το στη Λεμεσό πως θα καταστείλει το έγκλημα τζιάι θα συλλάβει τους εγκληματίες. Είπε το τζιάι ο Αναστασιάδης στη Βουλή. Η ανιχνευση του εγκλήματος έχει σημερινής διακυβέρνησης, είπε, έφτασε το 83%, εκτός φυσικά από τους φόνους, τες πόμπες τζιάι τες ανατινδέξεις που εν δύσκολο ν' ανιχνευτούν.



Μάσιαλλα σιορ, έτσι λεβεντικές κουβέντες που κάμνει τούτος ο Πρόεδρος εν τες έκαμε κανέναν προηγούμενα. Εν επροειδοποίησε τους Τούρκους πριν λίες μέρες, πως «αν εξαναπετάσουν τα αεροπλάνα τους πάνω που την Κύπρο, εν να χρησιμοποιήσουμε την ίδια μέθοδο τζιάι τότε θα αντιληφθούν τις αντιδράσεις μας».

Μα το Θεόν, αθύμησε μου τον χωρκανό μου που εφώναζε: «Βουράτε χωρκανοί τζιάι να σκοτώσω την γεναίκα». Εβούρισε ο κόσμος που τον καφενέ για να γλυτώσει την γεναίκα που το ξύλο, αλλά ήβραν τον να τον έσηη πουκάτω τζιάι να τον δέρνει. Λαλεί τους: «Όσον τζιάι εγύρισέ με».

Που λαλείτε, αρωτάμε ο χωρκανός μου:

«Κύριε Γιαννάκη, τζίνος που μοιάζει όπως τον Αη-Πέτρο, που τον βουρούμε στην τηλεόραση να στέκει πάνω να τον Προέδρο, έτσι με το γενουί, ήντα δουλειά κάμνει; Πε: τάζασεται ένας άλλος τζιάι λαλεί του: «Έτο ρε, ε βοηθός του Προέδρου, εν ο Πρωθυπουργός που λαλούν τζιάι στέκει πουπίσω του τζιάι αθυμίζει τον άμα ξυχάσει ήντα που να πει. Όπως μου λαλούν γράφει του τα, μαθαίνει τα ο Πρόεδρος πόξω τζιάι λαλεί τα, τζιάι άμα ξυχάσει τίποτε αθυμίζει τον. Ε, έτο εσάν τον υποβολέα του θεάτρου». Αρωτά ο άλλος: «Μα ήντα λoής του τα λαλεί αφού με μιλά με λαλά, μόνο γρυλώνει τα μάθκια του;» «Έτο ρε, λαλεί ο άλλος, κάθε φορά που ξυχνάνει ο Πρόεδρος, κλωτσά τον πίσω που εν οι φτέρνες».

Εβιάστην τζιάι ο συμπεθέρος ο Μάτσης να αναγγείλει την υποψηφιότητά του. Περιμενε Γιαννάκη μου, τζιάι έχουμε τζιάιρό. Τούτην την πενταετία που έρχεται έιχαστην. Ασχολήθου με άλλα θέματα τζιάι με τες επιτυχίες στο Εξωτερικό. Έτο κλάψε-κλάψε της Νέας Δημοκρατίας τζιάι των Αδελφών Συντηρητικών Κομμάτων της Ευρώπης, εκατάφερες τους νάρτουν ούλλοι με το μερος μας.

Ηντα που να πω για τζίνον τον συντροφο τον Χριστόφια. Ελυσεν τον ή μύλλα μου. Για τέσσερις ψήφους εκακοφανήσαμεν τον. Τόσον τζιάιρον συνεργασία με τον Σπύρον εν τον έμαθεν ήταν λογής οι 100 ψήφοι γίνονται 102. ( Μάρκος ψηφίζει τζιάι για την Μιμή, τζιάι για τον Αχιλλέα).

Ηταν που να πούμε τώρα που ο Γιώργος κρατεί τους καταλόγους που του εδώσαμε τζιάι βουρά τους ψηφοφόρους μας πουπίσω όπως έκαμνε τζιάι ο Σπύρος το 85; Καλά να μας κάμουν. Ανάγιστο κολιό να σου φκάλει τα μάθκια σου.

**Ρολάνδης Πατέρας της Απλής Αναλογικής**

Επέρασε τζιάι τον Αη Βασίλη της Βουλής. Εγίνην ο Αη Βασίλης του Γιώργου του Βασιλείου τζιάι του Παπαπέτρου. Έσηησε τον παινό του για την απλή αναλογική. Ανακoinωσε τζιάι την απόφαση του να κατεβεί με 56 υποψηφίους, τζιάι στο τέλος εγίνην εξωμήτριο του Συναγερμού.

**Παπαπέτρου**  
Θωρώ μιαν ημέρα τον Παπαπέτρου να διά βόλτες μεσ' την αίθουσα

της Βουλής τζιάι να ρωτά που εν να τον κάτσουν. Είπα του τζιάι γιώ: «Πού αλλού, αν τα καταφέρεις εν να σε κάτσουν με τις θρησκευτικές ομάδες».

Τώρα νάρτουμε τζιάι λίο στον Πρόεδρο της Βουλής τζιάι τους βουλευτές μας.

Που τον Γαλανόν πάντως φέτι εν έσιετε παράπονο. Έκαμε μας το χατίρι τζιάι σχεδόν εν τον είδαμε. Εβαψε τζιάι τες καρέκλες γαλάζιες για να τον αθυμούμαστε. Σαν αθλητικός παράγοντας που ένει αύξησε τα αγωνίσματα των Ολυμπιακών Αγώνων κατά ένα αγωνίσμα. Αθυμάστε που επήε να του κάμει το παλληκάρι ο Αναστασιάδης, αλλά ο Γαλανός, χωρίς να χάσει δευτερόλεπτο είπεν του τα όπως έπρεπε, έφκαλεν τον «Παγκύπριον Ολυμπιονίκη του Λαικιμού».

- Μπράβο Αλέξη Γαλανέ. Χαλάλι σου η Προεδρία. Εγίω ξαναψηφίζω σε. Μόνον εσύ εφάνεις λεβέντης να τα βάλεις με τους Ολυμπιονίκες, τζιάι μέσα μέσα τζιάι με την συγκυβέρνηση.

**Τάσος Παπαδόπουλος**

Ρωτούν τον στην τηλεόραση: **Ερώτηση:** Ενδιαφέρεστε για την Προεδρία του Κράτους;

**Απάντηση:** Αν αλλάξουν οι χειρισμοί για το Κυπριακό, ναι.

**Ερώτηση:** Θέλετε να πεις πως οι χειρισμοί του Γλαύκου τζιάι του Σπύρου έννεν καλοί;

**Απάντηση:** Εν καλοί στην μοιρασιά των θέσεων μόνο. (Τζι' ύστερα διερωτάσε κύριε Τά-

## Η σάτιρα του Γιαννάκη Αγαπίου στη Χριστουγεννιάτικη γιορτή της Βουλής

σο γιατί σε έσηη στην μούττη του σιηπέττου ο Σπύρος).

**Ανδρέας Χρίστου-Κίκης Καζαμίας**

Μια νύκτα επέρνουν που τον παραλιακό δρόμο της Λεμεσού, θωρώ κόσμο συνάμενο πόξω που τις αποθήκες του Θεοδοσιού. Σταματώ τζιάι αρωτώ ήντα που συμβαίνει. Λαλού μου, κύριε η Αστυνομία δέρνει τον Ανδρέα Χρίστου τζιάι τον Κίκη Καζαμία. Κατεβαίνω νευριασμένος κάτω τζιάι λαλώ του Αστυνόμου που τον ήβρα ομπρός μου: «Εν αντρέπεστε τζιάι δέρνετε τους βουλευτές;» Λαλεί μου «Οι τζιάι τους βουλευτές κύριε Γιαννάκη, ένα βουλευτή έσηη δαμέ τζιάι εν του εντζήσημεν. Εν ο Λώρης με το ρεπούπλικο τζιάι την καρπάρια του τζιάι στέκει απέναντι σαν κύριος. Αρωτάτον αν εντζήσημεν πάνω του. Εδέραμε θκυό αναρχικούς, ο ένας εντζιάμε με τις πυζιάμες τζιάι φωνάζει, τζιάι ο άλλος έτον τζιηπάνω τζιη ψηλά μέσα στην κούπα του εξακαβειτορ τζιάι κάμνει τον ακροβάτη».

Ρήνα Κατσελή

Τελευταία έκαμε μέσα της Βουλής την πιο κάτω ερώτηση: «Με αφορμή ηχορύπανση και ενοχλήσεις που προκαλούν στους γείτονες τα γαβγίσματα σκύλων στη Λευκωσία ερωτούνται οι αρμόδιοι: Σε περιπτώσεις παραπόνων πολιτών τηρούνται οι ισχύοντες νόμοι και ποια μέτρα λαμβάνονται, όταν οι ιδιοκτήτες σκύλων σε πυκνοκατοικημένες περιοχές δεν εκπαιδεύουν κατάλληλα τα ζώα τους για να σταματούν να ενοχλούν;»

Σε τούτην την ερώτηση εν ήρτε ακόμα η απάντηση αλλά ήθελα να πω θκυό λόγια για το παράπονο της κυρίας Κατσελή, τζιάι γιατί αναγκάστηκε να το κάμει:

Κάθε μέρα έσηη τον Πιττοκοπίτη δίπλα της να λάσει. Λάξε-λάξε εκούφρανε την, λαλεί σου να κάμουμε μια ερώτηση για τα λαξίματα τους σιηλλους, πέρκει καταλάβει ο διπλανός της πως «για σεν τα λέω πεθερά για να τ' ακούει η νύφη».

Μιαν τζιάι μιλούμε για τον Πιττοκοπίτη να κάμουμε μια μικρή παρένθεση:

Το καλοτζαίρι που επέρασε επροκαλέσαν τον τζιάι επήε εκδρομή με

ένα κρουαζιερόπλοιο τζιάι όπως ήταν φυσικό εδώσαν του τζιάι σουίτα. Τιμής ένεκεν λοιπόν, μιαν νύκτα καλεί τον ο καπετάνιος στο τραπέζι του. Ότι φανταστείς ίσιε πάνω στο τραπέζι, τζιάι του πουλού το γάλα που λαλούμεν.

Αρκέφαν με αστακούς, ετελειώσαν με φασιανούς, τζιάι εβάλαν του τζιάι στο τραπέζι, balls (κουπούθκια) με νερό τζιάι λεμόνι για να πλυνίσκουν τα δάκτυλά τους που τα εξημαρίζαν που εσπάζαν τες ακκανούρες του αστακού.... Εφκάλαν του (εν τζιάι είμαι γιώ που το είπα) πως έπινε το μισό τζιάι στο άλλο μισό εβούταν τον αστακό μέσα. Οι σημαντικότερες ανακατατάξεις στους κομματικούς χώρους ήταν:

• Η εκλογή του Νίκου Αναστασιάδη στην θέση του αναπληρωτή Προέδρου του Δημοκρατικού Συναγερμού.

Την θέση επήρε την με το σπαθί του όπως την Πατουλίδου που έγλιασε η Αμερικανίδα τζιάι επήρε χαμέ τζιάι ήρτε τζιην πρώτη στα 100 μέτρα.

• Η εκλογή του Νίκου Κατσουρίδη στο Πολιτικό Γραφείο του Ακέλ. Εφενε τον πιο κοντά του ο Χριστόφιας για να κλείσει το στόμα τζίνους που λαλούν πως εμάλωνε με τον Ανδρέα Χρίστου.

Το σημαντικότερο γεγονός της χρονιάς θεωρώ τον γάμον του Προέδρου της Δημοκρατίας τζιάι τον μυστικό τόπο που επήρε την Λίλα-Ειρήνη, για μήνα του μέλιτος.

Να σας πω τζιάι κανένα θκυο ανέκδοτα πριν τελειώσω:

• Αθυμάστε παλιά είχαν ανακαλύψει πως η λέξη εξ αγχιστείας (συγγενείς εξ αγχιστείας που λαλούμεν στην Κυπριακή), είναι σύνθετη από το α το στερητικό τζιάι από μια Κυπριακή λέξη που αντρέπομαι να σας την πω.

Φέτος ανακάλυψα πως η λέξη SEX είναι Κυπριακή. Άκουσα ήταν λοιός προφέρεται στα Γερμανικά, λαλούν την «ζεξ» τζιάι τότε αντήλφθηκα ότι εκλέψαν μας την από την λέξη... ζέξιμο.

Σας σιερετά ο Αη Βασίλης, μεταμφιεσμένος σε Γιαννάκη Αγαπίου